
᫞ᨕ་᫙ᨑ᪱་ᩓ་᪍᫕ᨑ་᪠ᨕ᩶་ᨨ᩶་᫗ᨑᨵ་᫪ᨕ᪠་᫕ᩝᨵ་ᩃᨵ᫥་᫡ᨕᨵᨎ
᫙ᩏ་᪱ᨑᩏ་________   ᫕᫇ᨑ᪄་ᨽ________
᩶ᩏ་᪍ᨕᨎ ᫕᩶᪱་ᨵ᫥ᨓ᫥་᫕᩼ᨑ་ᨵᫍᨑᨎ ᨨ᫙་ᨅ×ᨁ﹦ᨅ
ᨁ  ᩹᫥་᪠ᫍᨑ᫙་᪠ᩔᨵ᫥་᪍་ᫍᨓ᫥་᪍᫕ᨑ་᫪ᨕ᪠་᫄᪄་᩶ᨓ᫕ᨑ་ᫀᨕ᪱་᪍་᪍ᨕ་᪄ᨑ﹙  ﹚་᫗ᨑ᪄ᨎ

ᨙ ᫄ᨓ་᪠ᩬ᪄་ᫍ᪠᫥་᩽ᩏᨎ  ᨮ་ ᫥་᪍᪄་ᨚ᪄་᩶ᨵ᫕་ᩂ᫞་᫄᪱᪄ᨎ

ᨵ ᩶᪲་᩶ᨵᨓ་᪠᫥᪱་ᨵᩧ᪄ᨎ

ᨂ  ᫥་᪱ᩲ᫙་᩶᪱ᨑᨵ᫥་᪠᫥᫞་﹙  ﹚᪱་ᨵᩧᨕᨵ᫥ᨎ ᫡ᨑᩏ་᫡ᨑᨵ་᫡ᨓ᫕ᨕ་᫡ᨓ་᪄་᫕ᩲᨕ᪠ᨎ

ᨙ ᫡ᨓ᫥་   ᨮ་  ᩖᨓ᫥་    ᨵ  ᫍᨓ᫥་
ᨃ  ᫐་᪱་᪠᫐᫥་᪄᫥་᫪ᨕ᪠་ᨽ᫙་᪠ᨪᨕ᩶ᨎ﹙  ﹚
ᨙ ᫄᪱᪱᫥་ᩊᨕ᫙་   ᨮ་ ᪃᩶་᪍་    ᨵ ᫕᪤ᩏ་ᨯᩏ᫥་

ᨄ  ᪯ᩏ་ᫀᨑ་ᨵ᫥ᨕᨵ་᫕ᩜᨕᨵ་᪣ᨓ᩶་᪱ᨮ᪄་ᨹᨑ་᫕᪢་᫨ᨑ᪄་᪄ᨑ་﹙  ﹚᫗ᨑ᪄ᨎ

ᨙ ᩶᫙་᫕᪢་   ᨮ་ ᪯ᩏ་᪄ᨕ᫙་᪢་    ᨵ ᨻᨕᨵ་᪱་

ᨅ ᩹᫥་᪠ᫍᨑ᫙་᫕ᨺ᫙་᪠་᪱ᨓ᩶་᪍᫙་᫙ᩏ་᫅ᨵ᫥་᪠ᩬ᪄་᪍་᫞᫥་ᩲᩏ་ᩛ་᪠᫐ᨕ་ᩴ᪠་᪍᫕ᨑ་᩠ᨕ᪄་᫡ᨑᩏ་་᪄ᨑ་
﹙  ﹚᫗ᨑ᪄་ᨎ
ᨙ ᨮ᪱་᪂ᨕᩏ་     ᨮ་ ᨵ᫥ᨕ᪱་᪂ᨕᩏ་    ᨵ  ᩊ᫙་᪂ᨕᩏ་
ᨵᩡᨑ᫥་᪍ᨎ ᩰᨕᩏ་ᩚ་ᨮ་ᨨᨕᩏ་᪣་ᩃᨎ ᨨ᫙་ᨁᨀ×ᨁ﹦ᨁᨀ

ᨁ ᩲᨕ᪄་᪱ᨑ᫥་᪠᩾་᪗ᨕ᩶་᨜ᨑ་᪠ᩰ᪄་᪠ᩖᨕ᫥་ᨵᩡᨑ᫥་᪠ᫀ᪱᫥་ᨵ᪄ᩏ་᪠་᪄ᨑ་__________᩶ᩏ་_______

___ᨵᩡᨑ᫥་᫙ᨓ᩶ᨎ

ᨂ ᪠᫥᪱་᫗᫥་ᨵ᪾ᨵ་᫞ᨵ་ᨮᩏ་᩶ᨓ་᪠ᨕ᩶་᩠ᨕᩏ᫥་________᩹་ᩚᨵ᫥་᫗ᨕ᩶་ᩖᨑᩏᨎ ᩶ᨓ་᪄ᨑ᪕ᨑ་᫞ᨕ᫕ᨑ་᩹᫥་᫙᪠᫥་

______᪄ᩏ་᪠ᨕ᩶་᨜ᨑ་᪠᪽᪄་᪍ᨕ་__________ᨹᨑ་ᨩ་᩹᫥་᫦་᪠ᫍᨓᩏ᫥ᨎ

ᨃ ᩞᨓ᫥་᫕ᩝᨵ་______________᪠ᩖ᫥་᪠᩹᪄་ᨹᨑ་᪱ᩲ᫙་᫄ᨑᨵ་᪞᩶་_____________

ᩊᨕ᫙་᩶ᨵᨕ᫥ᨎ

ᨄ ᫕᪤ᩏ་ᨯᩏ᫥་᨜ᨑ་᪞᩶་_______᩶ᩏ་________ᨵᩡᨑ᫥་᫗ᨑ᪄ᨎ

ᨅ ᫥ᨕ᪱་᪂ᨕᩏ་ᫍᨓ᫥་᪍᫕ᨑ་᫪ᨕ᪠་᫄᪄་᪄ᩏ་ᫀᨕ᪱་᪍་᪍ᨕ᫥་ᨵ᫥ᨕ᪱་᪂ᨕᩏ་ᨵᨑ་__________᪠ᩔᨵ᫥་᪠ᩞᨕ᩶་᪣᫥་᫗ᨕ᩶ᨎ

ᨵ᫦᪱་᪍ᨎ ᨵ᫡᪱་ᨵ᫥᫞་᫗ᨑ་ᨵᨓ᫙་᫄ᨑᨵ་ᨻᨕᨵ᫥་᫙ᨓ་ᩊᨕ᫙་᩶ᨵᨕ᫥ᨎ ᨨ᫙་ᨈ×ᨂ﹦ᨁᨆ
᪱ᩏ᫕་______    ᫕ᩲ᪠་______   ᩣ་________  ᩘᨵ་________

 ᩍᨕ᪄་_______   ᩶᪱ᨕ᩶་_______   ᪙ᩏ᫥་_______  ᨻᨕᨵ᫥་_______

᪠ᫍᨑ་᪍ᨎ ᨵ᫡᪱་ᨵ᫥᫞་ᫍᨓ་᫄ᨑᨵ་᪙᫞་ᨨ᩶་᩹་᪙᪠་ᩃᨎ ᨨ᫙་ᨆ×ᨂ﹦ᨁᨂ
᪱᫇᩶་ᩞᨓ᫥་________   ᨩ་᩶᪠ᩏ་᪠᪽᪄་________     ᫕ᨶ᫞་_______

᪜ᨵ་᪠᫥ᨑ᫞་ᨵ᪄ᩏ་_________   ᪜ᨵ་᪜ᨑ᫙་᪙ᨓ᪠᫥་________  ᩠ᨵ᫥་______
ᩓ་᪍ᨎ ᨵ᫡᪱་ᨵ᫥᫞་᪱ᨑᩏ་ᨵᨑ་᪱ᩏᨕ᪄་᪠ᩞᨕ᩶་᫕᪥ᨑ᫥་᩶ᨵᨕ᫥ᨎ ᨨ᫙་ᨆ×ᨂ﹦ᨁᨂ
᪇་᪠་_______    ᩛ་ᩃ᪄་_______    ᪍᩶་᪱་_______

ᩂ᫞་᪍ᨕ་_______   ᫓་᪠་_________   ᪸᪄་᪍་_______
᩽ᨵ་᪍ᨎ ᨵ᫡᪱་ᨵ᫥᫞་᪠᫡᩶་᩶ᨕ᪄་᫕ᨻᨑᨵ་᪍᫙་√᩶ᩏ་᪄ᨕ᫙་᪠᫙་×ᩂᨵ་᩶ᨵᨕ᫥ᨎ

ᨨ᫙་ᨅ×ᨁ﹦ᨅ
ᨁ  ᩓ་᪄᫥་ᩡᨑ་᫢་᪠᫙ᨎ ᫍᨓ᫥་᪍་᪄ᨑ་᩶ᨵ᫙་᪠་᫗ᨑ᪄ᨎ    ﹙  ﹚
ᨂ  ᪄᫥་᫞᫥་ᨵᩡᨑ᫥་᪄ᨑ་᫕᪤ᩏ་ᨯᩏ᫥་ᨮᨕ་᪄་᫞᫥་ᨵᫍ᪄་᫞་᪱ᨑ་᫕ᩝᨵ  ﹙  ﹚
ᨃ  ᫙ᨑ་᪠ᨕ᫥་ᨵ᫘་ᨵᨕ᫥་ᨹᨕ᪄་᪍་ᫍᨓ᫥་᪍་᪄ᨑ་᫙ᨑ་᪠ᨕ᫕ᨑ་ᩲᨕᨵ་ᨵ᫘་ᨻᩏ᫥་᪱ᨓ᩶་᪠᨞᪱་᪍᫕ᨑ་᩶ᨕ᪄་᫙ᨓ᩶ᨎ ﹙  ﹚
ᨄ  ᩹᫥་᪠ᫍᨑ᫙་᪠ᩔᨵ᫥་᪍᫕ᨑ་ᫀᨕ᪱་᪍་᪍ᨕ་᪄ᨑ་᩶᪲་᩶ᨵᨓ་᪠᫥᪱་ᨵᩧ᪄་᫙ᨓ᩶ᨎ  ﹙  ﹚
ᨅ  ᨵᫍ᪄་ᨪᨕ᪄་᫕᫄ᨕ᫞་ᩃ᫙་᩶ᨵ᫕་᪠་᪄ᨑ་ᨪᨓ᫥་᪱ᩚᨕᨵ་᫗ᨑ᪄ᨎ  ﹙  ﹚
᪠᩹᪄་᪍ᨎ ᨵ᫡᪱་ᨵ᫥᫞་᪱ᨑᩏ་᫄ᨑᨵ་᫞་᫕ᨻᨓ᫞་᪍་᪣་ᩃᨎ ᨨ᫙་ᨅ×ᨂ﹦ᨁᨀ

ᨁ ᫨ᨑ᪄་᪣་ ____________________________ᨎ

ᨂ ᪠᫫་᫥ᨓ᪱᫥་ __________________________ᨎ

ᨃ ᩶ᨕ᪄་ᩓ་᪄ᨑ་ ___________________________ᨎ

ᨄ ᩶᪠ᩏ་᪍ᨕ་ᩓ་᪄ᨑ་__________________________ᨎ
ᨅ᫳ᨵ་ᩚᨕ᪱་ ____________________________ᨎ
᪠ᩂ᩶་᪍་ᨎ ᨵ᫡᪱་ᨵ᫥᫞་᫄ᨑᨵ་᪕᩶་᩶ᨓ་᪠ᩞᨕ᩶་᪍་᪠᫐ᨕ་ᩃᨎ ᨨ᫙་ᨅ×ᨂ﹦ᨁᨀ

ᨁ ᩥᨑᩏ་᩶ᨕ᫙་᪠ᩗ᩶་᫞ᨓ᪄་_________________________________

_________________________________________ᨎ

ᨂ ᪧ་᪱ᨓ᩶་ᩥᨑᩏ་ᩰᨕ᪠᫥ᨎ __________________________________

_________________________________________ᨎ
᩶ᨶ་᪍ᨎ ᨵ᫡᪱་ᨵ᫥᫞་᩼ᨑ་᪠᫙་᫞᪄་᫕᩶ᨓ᪠᫥་᩶ᨵᨕ᫥ᨎ ᨨ᫙་ᨂ×ᨃ﹦ᨆ
ᨁ ᩍ་ᩌ᫙་ᩂ་ᨵ᫙་ᨾᨑᩏ་᪠᪾ᨵ᫥་᪍་᩶ᨓ᫥་᪙᪄་ᩲᨕᨵ᫥་ᨵᩏ་᪤ᩏ་᫗ᨕ᩶་᩶᪱ᨎ

᫞᪄་ ______________________________
_________________________________

________________________________ᨎ

ᨂ ᨵᩏ་᫕᩼་ᫍᨑᨵ་᫞་᫄ᨑᨵ་᪞᩶་᫐ᨓ᫙ᨎ ᫄ᨑᨵ་᪞᩶་᫞་᪆᫥་᪍་ᨵᩏ་᫗ᨕ᩶ᨎ

᫞᪄་ ________________________________

___________________________________

__________________________________ᨎ
                             ᪠ᩗ་᪍ᨎ ᫀᨕ᪱་᫗ᨑᨵ་᫕᪥ᨑ་ᩃᨎ  ᨨ᫙་ᨁᨄ
ᫀᨕ᪱་᫕᪥ᨑ᫕ᨑ་᫙ᨓ་᪠ᨎ

ᨁ ᪄ᩏ་᩶ᨕ᪄་ᨮ་ᨵ᫥᫞་᫞་ᨨ᩶་ᩚ་ᨵᨕ་᫙ᨑ᪱་᫗ᨕ᩶་᪍ᨎ

ᨂ ᩶ᨵ་᪄ᨕ᫙་ᩢᩏ་ᫍᨑᩏ་᪄ᩏ་᩶ᨕ᪄་᫕᪢᫙་᩹་ᩲᨕ᪄་᪍ᨎ

ᨃ ᫗ᨑᨵ་᫕᪦་ᨁᨅᨀ᫗᪄་᩶ᨵᨕ᫥ᨎ
᫪ᨕ᪠་ᩛᩏ་ᨵᨑ་᫕᫄ᨕᨎ

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ᨎ

